

Опыт/

Безопасное пространство

В АО «Башнефтегеофизика» развернули массовую вакцинацию сотрудников от COVID-19

Что тут говорить, охватившая мир пандемия коронавируса никого не обошла стороной: если удалось не заболеть самому, то страха и тревоги за близких натерпелись все без исключения. В группе компаний АО «Башнефтегеофизика» сумели выстроить надежную систему защиты работников от инфекции и уже в январе приступили к массовой вакцинации коллектива. Первым в компании привился генеральный директор Рустем Адиев.

Татьяна КРУГЛОВА

На переднем крае

Список желающих сделать прививку от коронавируса на предприятии начали составлять еще до того, как в республику прибыли первые дозы препарата «Спутник V». Уже тогда, в декабре, добровольцев набралось около четырехсот человек.

— К вакцинации в компании подходит очень серьезно. Пандемия многого поменяла в сознании людей, научила более ответственно относиться к своему здоровью и думать об окружающих. До 1 июня ставим задачу охватить иммунизацией всех, у кого нет противопоказаний, — рассказывает руководитель службы промышленной безопасности, охраны труда и окружающей среды — главный инженер Ришат Шарафутдинов.

Возглавляемая Ришатом Шарафутдиновым служба оказывается на переднем крае борьбы с инфекцией еще в марте. Когда по всей стране объявили карантин и многие организации приставили работу, распустив людей по домам, «Башнефтегеофизика» позволила себе это же не могла. Если встанет сервисная компания, которая оказывает весь комплекс услуг предприятиям нефтегазового сектора, — встанут и они. Значит, в первую очередь нужно было думать о том, как сохранить здоровье работающих — а это, считая вместе с филиалами, порядка семи тысяч человек.

— У нас очень большое количество полевого персонала, люди трудятся и вахтовым, и сезонным методом, проводя в суровых условиях севера по три-четыре месяца подряд, — поясняет Ришат Шарафутдинов. — Поэтому первоочередным было не допустить, чтобы в партию попал хоть один инфицированный. Мы сразу же начали обеспечивать сотрудников масками, антисептиками и другими средствами защиты, продумали комплекс антиковидных мероприятий, которые выполнялись на сто процентов. Например, перед вылетом на удаленный объект вахтовики трижды сдавали тест на коронавирус в период обсервации и только потом, если результат был отрицательным, отправлялись к месту работы. Для всех подразделений приобрели бактерицидные рециркуляторы, установили тепловизоры для автоматического измерения температуры у всех входящих, при входе в центральный офис поставили дезинфицирующую арку.

Антиковидные инспекторы появились на предприятии с начала лета: были выделены сотрудники, которым поручили следить за соблюдением санитарных мер на рабочих местах. Они не только проверяли самочувствие коллег утром перед работой, но и в течение дня проходили по кабинетам с термометрами, выявляя заболевших, а также выдавали сотрудникам защитные маски. По примеру оперштабов регионов с самого начала в компании стали вести собственную статистику заболеваемости, которая ежедневно обновляется: сколько человек под-



На предприятии сотрудников вакцинируют без отрыва от производства.

// Фото предоставлено АО «Башнефтегеофизика».

.